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 Kodály tanár úr indítványára hívta meg 1959-ben a Liszt Ferenc Zeneakadémia vezetősége 

dr. Kovács Géza tudományos kutatót, aki négy évtizedes munkája során új pedagógiai ágazat, a 

zenei munkaképesség-gondozás (ZMG) alapjait rakta le. Munkájának folytatója és továbbfejlesztője 

dr. Pásztor Zsuzsa zongoraművész-tanár.  

A ZMG a zenélő emberek életmódprogramja és életfilozófiája, mely alkalmassá teszi 

őket a mindennapok terheléseire, növeli stressztűrésüket, segíti helytállásukat hivatásukban 

és magánéletükben. A növendékeknek segít a könnyebb és egészségesebb zenetanulásban, a 

felnőtteket megvédi a foglalkozási ártalmaktól. Megtanít bennünket arra, hogyan enyhíthető 

a zenét elszürkítő fáradtság, hogyan előzhetők meg a hangszerjáték okozta fájdalmak, hogyan 

oldhatók fel a görcsösségek és gátlások, hogyan küzdhető le a bénító lámpaláz, hogyan lehet 

talpra állni az idegi-fizikai leromlásokból. Segíti a sajátos nevelési igényű gyermekek 

zeneoktatását. Megadja az előképzőből hiányzó manuális felkészítést a hangszerjátékra. Segíti 

a fizikai felkészülést nagy szereplésekre, versenyekre, vizsgákra.  

A ZMG iránt növekvő szükséglet mutatkozik. Oktatását három rendelet támogatja alap- 

közép- és felsőfokon. (Az Oktatási Hivatal Útmutatója a pedagógusok minősítési rendszeréhez, 

továbbá a szakgimnáziumok kerettanterveit tartalmazó 5/2018. (VII.9.) ITM rendelet, valamint a 

zenetanárképzésre vonatkozó 8/2013. I. 30. EMMI rendelet). A rendeletek megvalósításához azonban 

szükség van ZMG szaktanárokra a zeneiskolákban, a zeneművészeti szakgimnáziumokban és a 

zeneművészeti egyetemeken.  

Szeretettel várjuk a leendő zenei munkaképesség-gondozó tanárokat az ELTE BTK Zenei 

Tanszék négy féléves szakirányú továbbképzésére. Tájékoztató és jelentkezési lap itt:  

www.music.elte.hu 
 

Szíves üdvözlettel  

Budapest, 2019. február 20. 

Dr. Pásztor Zsuzsa egyetemi oktató 

Négyesi Anna egyetemi oktató 
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Kodály intézkedése nyomán indult útjára a zenei 

munkaképesség-gondozás témájának kutatása 

http://www.music.elte.hu/

